
Unit 2 Colour！
第4课时
学习目标：
1、进一步学习打招呼和问候语，使学生能听懂、会说 Good morning!/Good afternoon! This is ... Nice to meet you./ Nice to meet you, too. 

2、通过创设实际情景，使学生能够进行运用。
3、初步培养学生模仿发音和语调的习惯，要求模仿正确、语调自然。
学习重点：
进一步学习打招呼和问候语Good afternoon! Nice to meet you, too.

学习难点：Good afternoon! 和Nice to meet you.的连读，以及 afternoon 的发音。
教学过程：
1 热身、复习 (Warm-up/Revision)

2 呈现新课 (Presentation)

3 趣味操练 (Practice)

4 课堂评价 (Assessment) 

5 扩展性活动(Add-activities)

自我检测：
一、选择单词中所缺的字母。
（  ）1.bl__e     A. a   B. u   C. o

（  ）2.__ellow    A. r    B. y   C. x

（  ）3.w__ite     A. h    B. l   C. p

（  ）4.gree_      A. n   B. e    C. o

（  ）5.p__nk     A. a    B. e    C .i

（  ）6.br_wn     A. e    B. a   C. o
（  ）7.p__ple     A. ur    B. er    C. ar

二、找出好朋友，然后连起来
eraser              尺子                书                  hello 

 ruler               文具盒              书包                goodbye

 pencil              铅笔                你好                 name

 school              橡皮                再见                book
 pencil-box          学校                 名字                bag
三、选择
(    )1.Show me your＿＿(红色钢笔).

       A. red pen     B. black pencil
(    )2. This is a __(蓝色) bag
       A. blue       B. brown
答案：

一、B B A A C C A
二、

eraser              尺子                书                  hello 

 ruler               文具盒              书包                goodbye

 pencil              铅笔                你好                 name

 school              橡皮                再见                book
 pencil-box          学校                 名字                bag
三、1.A 2. A
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